

## A CHINOIN ZRT. CSANYIKVÖLGYI GYÓGYSZER GYÁREGYSÉG KÖRNYEZETI MUNKAHELYI EGÉSZSÉGVÉDELMI, BIZTONSÁGI ÉS ENERGIA POLITIKÁJA

A Chinoin Zrt. Csanyikvölgyi Gyógyszer Gyáregysége ampullába és fecskendőbe töltött injekciós termékeket állít elő és csomagol, bejelentett és ellenőrzött körülmények között.

A termékek, berendezések bevezetését környezetvédelmi és munkabiztonsági kockázatértékelés illetve energiateljesítmény vizsgálat előzi meg. Ezzel célunk, hogy folyamataink a mindenkori érvényes környezetvédelmi és munkavédelmi elvárások, illetve az energiahatékony termelés elvének betartása mellett működjenek ill. kerüljenek változtatásra.

Környezeti munkabiztonsági és energia teljesítményünk folyamatos növelése érdekében Gyáregységünk környezetre tett terhelését és energiafogyasztását továbbá a munkabiztonsági megfelelőségeket folyamatosan figyeljük és elemezzük. A vizsgálatok alapján javító és megelőző intézkedéseket hozunk. Elkötelezzük magunkat, hogy minden szükséges információ és erőforrás elérhetőségét biztosítjuk, amelyek ezen célok megvalósításához szükségesek és olyan HSE kultúrát tartunk fenn, mely a szervezet minden szintjén megvalósuló elkötelezettségre, kölcsönösségre és kétirányú információáramlásra épül. Ennek érdekében kollégáink osztoznak a baleset-megelőzés, az egészségi kockázatok elkerülése, a jó közérzet elősegítése és a környezeti hatások csökkentése iránti felelősségben. A kultúránkban ösztönözzük a proaktív, előrelátóan cselekvő irányt, és ehhez olyan segítő rendszereket tartunk fenn, mely biztosítja, hogy a szervezet minden szintje bevonódásra kerülhessen.

Gondoskodunk a munkavállalók megfelelő munkabiztonsági, környezetvédelmi és energiatudatos szemléletének alakításáról, hozzájárulva ezzel ahhoz is, hogy minden munkavállalónk munkahelyén kívül is alkalmazza a környezetterhelést csökkentő műveleteket.

Rendszeres belső ellenőrzéseket folytatunk a Környezetközpontú, továbbá az Energia Irányítási Rendszer követelményeinek megfeleléséről.

A vállalat és a telephelyi szervezetek különböző szintjéről kapott információi, és az események ill. vizsgálatok alapján, új célokat tűzünk ki, melyek segítségével irányítási rendszereinket fenntartjuk és fejlesztjük. Mindezek eléréséhez akciótervet állítunk össze, melyek megvalósulását elkötelezetten támogatjuk.

A gyáregység elkötelezett abban, hogy eleget tegyen a hatályos jogszabályoknak, HSE követelményeknek, valamint törekszünk arra, hogy a legjobb ipari gyakorlatokat szem előtt tartva alakítsuk ki folyamatainkat.

Beszállítóinkat, alvállalkozóinkat, szolgáltató partnereinket környezetvédelmi és munkabiztonsági szempontok alapján minősítjük, a környezetvédelmi és biztonságtechnikai követelményeinket ismertetjük. Alvállalkozóinktól és beszállítóinktól elvárjuk, hogy az általunk képviselt politika elveit és céljait elfogadják és tevékenységüket ennek figyelembevételével végezzék. Törekszünk olyan szolgáltatások és termékek kiválasztására, amelyek ismert és a lehető legkisebb környezeti terhelést, illetve a leghatékonyabb energiafelhasználást teszik lehetővé.

Az életciklus szemlélet cégcsoporti szinten biztosított, melyet magunkra nézve is kötelezőnek tartunk.

Miskolc, 2022. február 16.

Dr. Mester Viktória  
Gyáregység Igazgató

Dr. Vereczkey-Szarka György  
HSE&Soft FM

Kozári Zoltán  
Műszaki Szolgáltatás

Dr. Demeter Éva  
Minőségirányítás

Nagy Richárd  
HR

Kiss Attila  
Logisztika és Kontrolling

Horváth Zoltán  
Termelés

Bánfalvi Tamás  
SMS & Digital Manager